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Milí rodiče,

na prahu letních prázdnin bych Vám chtěla poděkovat

za to, že jste byli součástí letošní školní cesty Vašich

dětí – našich žáků.

Na konci školního roku bývá zvykem mluvit o

známkách, výsledcích, vysvědčení. Ale školní úspěch se

nedá vždycky změřit číslem. To nejcennější se často

skrývá mezi řádky – v drobných pokrocích, které nikdo

nevidí, v odvaze zkoušet nové věci, v ochotě pomoci

druhému, ve schopnosti nevzdat to, když se nedaří.

Vaše děti za ten rok vyrostly nejen věkem, ale i lidsky.

Někdo se naučil číst, jiný se naučil nebát se mluvit před

třídou. Někdo začal důvěřovat sám sobě. Jiný našel

kamaráda, nebo se naučil přijmout neúspěch a zkusit to

znovu. A právě v tom vidíme skutečný smysl vzdělávání.

Naše škola je místem, kde se nehodnotí jen výkon, ale

kde se rozvíjejí hodnoty – úcta, zodpovědnost, empatie,

odvaha a spolupráce. Děkujeme, že nám pomáháte tyto

hodnoty dětem předávat, doma i ve škole.

Přejeme Vám i Vašim dětem krásné léto – plné smíchu,

dobrodružství, odpočinku i prostých okamžiků štěstí.

Ať prázdniny posílí to nejdůležitější – vztahy, zdraví a

radost ze života.

Těšíme se na setkání v novém školním roce.

Za celý tým B-English

Sylvie Jančiová

OHLÉDNUTÍ ZA ŠKOLNÍM ROKEM



V úterý 18. června se v Kulturním domě Plzeňka v Berouně uskutečnila naše školní
akademie, tentokrát s krásným a inspirativním tématem „Sen o budoucnosti“. Děti
ze všech tříd si připravily pestrá vystoupení, která ukázala, jak bohatou fantazii,
nadání a odvahu snít o budoucnosti opravdu mají.

Na jevišti jsme viděli taneční vystoupení plná energie a radosti, vtipné
moderátorské vstupy, a dokonce i malé „rozhovory s budoucností“, kdy děti
prozradily, čím by se jednou chtěly stát – někdo touží být doktorem, jiný
astronautem, herečkou nebo třeba fotbalistou. 

Celé odpoledne bylo nabité emocemi a obdivem k tomu, co všechno děti dokázaly.
Byly opravdu moc šikovné a je vidět, že si s přípravou daly spoustu práce – ať už šlo
o choreografii, kostýmy nebo samotné nápady.

Nejdojemnějším momentem však bylo rozloučení s našimi deváťáky, kteří se se
základní školou loučí a vydávají se na cestu za svým vlastním snem o budoucnosti.
Nechyběly slzy, potlesk a přání hodně štěstí na nové životní etapě.
Akademie se nesla ve slavnostní a přátelské atmosféře a všichni jsme si ji moc užili –
děti, učitelé i rodiče. Děkujeme všem, kteří se na přípravě a organizaci podíleli a
těšíme se na další společné zážitky!

Jana Zaoralová
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SEN O BUDOUCNOTSTI
AKADEMIE 2025
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ROZLOUČENÍ S DEVÁŤÁKY



Ve čtvrtek 20. června se na naší škole rozezněl symbolický poslední zvonek pro žáky 9. ročníku.
Dopoledne patřilo rozloučení, během kterého se deváťáci vydali napříč celou školou, aby se
rozloučili nejen se svými mladšími spolužáky, ale také se všemi učiteli, kteří je na jejich cestě
školními lety provázeli.

Všude, kam přišli, s sebou přinesli dobrou náladu, úsměvy a přátelskou atmosféru. Nechyběla
hudba, smích ani drobné vtípky. Ve škole na chvíli zavládla úplně jiná nálada – uvolněná, plná
energie a s lehkým nádechem nostalgie nad tím, že nás opouštějí.

A aby na jejich poslední zvonění zůstala i hmatatelná vzpomínka, podepsali se na nás – doslova.
Rtěnkové otisky na tvářích učitelů i spolužáků se staly veselým symbolem tohoto rozloučení.

Děkujeme jim za milé rozloučení a přejeme jim hodně štěstí a odvahy na nové životní etapě. Ať se
vám daří, deváťáci – nezapomeňte, že na vás ve škole budeme vždy rádi vzpomínat. 

Eliška Binková 
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POSLEDNÍ ZVONĚNÍ



S radostí vám přinášíme skvělé zprávy o úspěchu našich žáků v nedávných Cambridge
zkouškách. Naši studenti se zúčastnili zkoušek pro mladé žáky (Young Learners) a dosáhli
vynikajících výsledků.

Úspěchy nejmladších studentů 04. 04. 2025

Pre A1 Starters (YLE Starters):  2 žáci - Mia Jorika Oravec Novotná, Oskar Kunčický
A1 Movers (YLE Movers): 12 žáků -Sebastian Schmarcz, Daniel Krejča, Valentýna Löbl, Max
Gimenez Barbosa, Daniel Halman, Josefína Kratochvílová, Karolína Hrušková, Kryštof
Kušnír, Marie Mráčková, Milan Karšnák, Rafael Bábela, Sofie Ella Roznerová,
A2 Flyers (YLE Flyers): 6 žáků -  Mariia Kolisnyk, Matyáš Vrba, Tobiáš Dražil, Anna
Müllerová, Mikuláš Kratochvíl,Tobiáš Hötzl

Všichni studenti úspěšně složili své zkoušky a získali certifikáty, které potvrzují jejich
dovednosti v poslechu, čtení, psaní a mluvení.
 
Úspěch v Cambridge English zkouškách je významným krokem v jazykovém vzdělání našich
žáků. Naše škola B-English je oficiálním testovacím centrem pro zkoušky Cambridge English.     
V příštím roce už máme naplánovány další termíny zkoušek, které budou moci žáci plnit ve
známém prostředí naší školy. Úspěšným složením se jim otevírají nové příležitosti nejen            
v akademickém světě, ale i v budoucí kariéře.

 Termíny zkoušek 2025/2026

24. 4. 2026- pátek - 12:00 - 16:00 - Pre A1 Starters, A1 Movers, A2 Flyers 
25.04.2026 - sobota 8:00 -14:00 - A2,B1,B2,C1

Erika Thomayerová
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CAMBRIDGE ENGLISH
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Ráno, které začalo trochu jinak – pomaleji, v klidu a s úsměvem. To byl náš Morning
picnic. Rodiče dorazili se svými dětmi, přinesli si deky, snídani a chuť strávit spolu čas.
Na školní zahradě vznikl prostor, kde se nikam nespěchalo.

Kdo chtěl, mohl si koupit kávu, posedět, popovídat si – s učiteli, s ostatními rodiči
nebo jen tak se svým dítětem. Bylo hezké sledovat, jak si všichni užívají obyčejný, a
přitom výjimečný začátek dne.

Morning picnic nám připomněl, že někdy stačí opravdu málo – trochu prostoru, něco
dobrého k jídlu a ochota být spolu. Děkujeme všem, kteří dorazili. Bylo to krásné a
doufáme, že jsme se u společného picnicu nepotkali naposled.

Eliška Binková
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MORNING PICNIC



ALOHA PARTY
Bezprostředně po Morning Picnic jsme
plynule navázali další krásnou akcí –
Dětským dnem, který se tentokrát nesl         
v duchu havajské Aloha party. Školní
zahrada se proměnila v barevné a veselé
místo plné hudby, pohybu a smíchu.

Děti dostaly havajské věnce, hrály se
společné hry, rozdávaly se bonbony                
a nechyběla ani vodní bitva, která sklidila
obrovský úspěch. Mladší děti jsme povozili
na lehátku, které se proměnilo                         
v symbolickou vlnu, radost v jejich očích
byla nepřehlédnutelná.

Celé dopoledne bylo plné energie, pohybu    
a smíchu. Děti si den opravdu užily naplno   
a bylo krásné sledovat, jak se baví,
spolupracují a prostě jsou spolu. A že jsme
si to užili i my dospělí, o tom není pochyb.

Velké díky patří všem, kteří se zúčastnili,
vytvořili jsme společně  tu pravou
atmosféru. Bylo to jednoduše skvělé
dopoledne, na které budeme rádi
vzpomínat.

Eliška Binková
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Ve čtvrtek 19. června se naše školka proměnila v americkou střední školu 50. let. Konala se
totiž slavnostní besídka na motivy slavného muzikálu Pomáda, která byla zároveň
rozloučením s našimi předškoláky.

Děti si během několika týdnů pilně nacvičily taneční vystoupení, která všechny přítomné
nadchla. Nechyběly ikonické písně a ani pořádný rock’n’roll! Malí účinkující zazářili s
barevnými deštníky a předškoláci v kostýmech jako vystřižených z filmu – kluci v džínách a
černém triku a holčičky v růžových sukních. 

Po vystoupení následovalo slavnostní předávání šerpy předškolákům, kteří se po
prázdninách vydají do školy. Každý z nich si odnesl malý dárek a přání od svých paní učitelek
a učitele. Rozloučení bylo dojemné – smích střídaly slzy a objetí, ale také radost z nových
začátků.

Děkuji všem dětem za jejich úsilí, rodičům za podporu a všem ostatním kolegyním a kolegům
za organizaci celé besídky. A všichni přejeme novým budoucím školáčkům mnoho úspěchů
na jejich další cestě životem. 

Kateřina Taušová
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ROZLUČKOVÁ BESÍDKA

VE STYLU POMÁDY



Letošní besídka se nesla v tématu slavné "Pomády" a naši malí herci a tanečníci
předvedli, že to umí pořádně rozjet. Vystoupení bylo plné energie, úsměvů a nadšení
– děti byly opravdu velmi šikovné a na jevišti zářily.

Třídy Slůňátek a Lvíčátek si nacvičily dvě ikonické písničky – rytmickou „Šejkuj" a
melodickou „Slejvák", které všechny přenesly do příjemné atmosféry. Vystoupení
bylo barevné, veselé a mělo i hlubší myšlenku. Deštník, který paní učitelky používaly
jako rekvizitu, se stal symbolem ochrany a lásky – ukázal, že i v tom největším
slejváku může být někdo, kdo nás chrání a drží za ruku.

Děkujeme dětem za jejich snahu, rodičům za podporu a všem, kteří se podíleli na
přípravě. Besídka byla nejen krásným zážitkem, ale i důkazem toho, že když se spojí
dětské nadšení, píle a radost, vznikne něco opravdu kouzelného.

Olga Landovská 
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Dne 24. 6. se vydala třída 6. a 8. ročníku do Chyňavy. A proč? Přeci navštívit Statek     
u Merlina, který vlastní rodina jedné žačky z 8. třídy. Ta nás celým statkem provedla,
pověděla nám spoustu zajímavostí o zvířatech a chodu statku. Po prohlídce celého
areálu jsme dostali kelímky s potravou a mohli některá zvířata nakrmit. A co jsme
všechno viděli? Kromě "maskota" velblouda Merlina lamy, dikobrazy, různé druhy
opic, želvy, pumu, papoušky a také domácí zvířata - ovce, kozy, koně, osly, prase,
králíky. Na konci výletu přišla pak řada s jídlem na nás. A i když někteří ochutnávali       
i jídlo určené zvířatům, nakonec jsme si vysloužili řízek. A protože nás přijelo opravdu
málo, měli jsme celý tento výlet zdarma! Tímto bychom rádi poděkovali rodině
Cynkových za ochotu a vstřícnost. Je vidět, že o zvířata je postaráno opravdu dobře     
a s láskou!

Anna Petráková
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STATEK U MERLINA



VÝLET NA ŠUMAVU
Jak už je u paní učitelky Lady zvykem, i tentokrát se rodiče mohli těšit na pravidelné
zprávy z výletu.

Naše čtvrťáky čekal třídenní dobrodružný výlet na Šumavu – a jak si ho užili den po
dni, se můžete dočíst právě zde.

Každý den byl naplněný zážitky, přírodou, smíchem i novými zkušenostmi. Věříme, že
díky těmto krátkým zápiskům nahlédnete alespoň kousek do jejich šumavského
dobrodružství.
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Vážení rodiče,
dnes jsme se vydali do nádherného infocentra, kde jsme strávili celé dopoledne. Součástí je
i environmentální centrum s místní faunou a flórou. 
Po obědě, pečeném kuřátku, jsme vyrazili na přírodní koupaliště Žabáky. Po dvou
kilometrech jsme spatřili písčitou pláž s nádhernou vodou. Neváhali jsme ani minutu a šup
do šumavské vody lehce obarvené rašelinou. Koupání naprosto úžasné a téměř celé jen pro
nás. Naši plavci se vrhli do velké výzvy a celé koupaliště přeplavali tam a zpátky. 
Zpáteční cestu jsme zvolili přes les, kde jsem měla možnost dětem ukázat strom, který
jsem si zde zasadila. Vrátili jsme se akorát na večeři. Večerní program probíhal na zahradě
až do pozdních hodin. Ohýnek nechyběl. Nyní již děti usínají a těší se, až vám budou vše
vyprávět. 
Jsou prostě úžasní.
Přejeme dobrou noc.
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Vážení rodiče,
tak dnešní den jsme si náramně užili. Cesta vlakem byla zábavná a celkem nám to i uteklo.
Po příjezdu jsme se ubytovali v příjemném penzionku s velmi milým personálem. K obědu
hrachová polévka a rajská omáčka. Bylo to výborné.
Po krátkém odpočinku jsme se vydali na průzkum okolí. Šli jsme kolem pump tracku a
dětského hřiště. Samozřejmě jsme to nemohli projít bez povšimnutí.
Poté jsme pokračovali dále. Cílem bylo Ferdinandovo údolí a Debrník na hranicích. Na skok
tedy do Německa. Na zpáteční cestě jsme zavítali do vyhlášené cukrárny Charlotte  na
zmrzlinu. Po návratu do penzionu jsme večer trávili na zahradě u ohýnku s opečeným
buřtem. Děti usnuly bez námitek. 
Přejeme krásnou dobrou noc.

Náš závěrečný výlet čtvrté třídy jsme zakončili na krásném hřišti, po obědě si zašli do
Kneippových lázní a pak už zpět na vlakové nádraží. Byl to naprosto úžasný výlet se
skvělou partou. 



V úterý 24. června jsme se s naší třídou vydali na výlet do Zoologické a botanické
zahrady města Plzně. Už od rána panovala mezi dětmi příjemná atmosféra a na výlet
se všichni velmi těšili.

Po příchodu do areálu jsme zamířili k výběhu žiraf, které svou výškou a ladným
pohybem vzbudily velké nadšení. Děti zaujalo, jak daleko dosáhnou svým jazykem a
jak v klidu přežvykují potravu. Velkým zážitkem byla také návštěva medvědího
výběhu – právě probíhala jejich odpolední aktivita, a tak jsme mohli sledovat, jak si
hrají a procházejí se po svém území.

Nezapomenutelnou částí výletu byla návštěva tropického pavilonu. Vlhké a teplé
prostředí připomínalo opravdový prales.

Po obědě jsme pokračovali v prohlídce dalších částí zoologické zahrady. Nechyběla
krátká zastávka na občerstvení ani možnost zakoupit drobné suvenýry. Celý den se
vydařil – počasí nám přálo, děti si výlet užily a odvážely si domů spoustu nových
zážitků i znalostí.

Za celou třídu mohu říct, že se jednalo o krásné zakončení školního roku.

Petr Bendl
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ZOO PLZEŇ



V měsíci červnu připravily Nelinka Ešnerová, Maruška Smutná a Verunka Nováková z
první třídy hry s úkoly na školní zahradě pro ostatní děti. Děti měly jít po šipkách,
plnit úkoly a odpovídat na otázky. Správnou odpověď si měly zapsat a na konci vyřešit
tajenku. Poté je čekala sladká odměna. Holčičky si s hrou daly opravdu práci. Přípravě
se věnovaly týdne a vše konzultovaly. Vše psaly a vyráběly ručně. Dětem i jim
samotným se vše moc líbilo.

Další týden hru s jinými úkoly zopakovaly holčičky ze 3. třídy – Sofinka Roznerová,
Terezka Moravcová a Greta Maděryč Zahrádková. Ty na přípravu už nepotřebovaly
tolik času a vše zvládly samy. Také vše psaly ručně. Všichni byli nadšení a těší se na
opakování.

Jsem moc ráda, že máme v družině takové šikulky.

Hanka Krseková
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KEŠKA NEBOLI
ŠIPKOVANÁ



25. června ráno jsme se sešli v Berouně, natěšení na vodácký zážitek, který nás čekal. Cíl
byl jasný – jednodenní kurz na řece Berounce, ideální pro začátečníky i mírně pokročilé.
Rozdělili jsme se do raftů, nasadili vesty, a po krátké instruktáži jsme vyrazili vstříc proudu                 
i dobrodružství. 

Berounka je ideální řeka pro pohodové splutí – široká, nenáročná, s krásnými meandry                 
a výhledy na skály. Společně jsme se učili ovládat raft, střídat rytmus pádlování, i reagovat
na proud. Ve dvanáct jsme dorazili do Srbska, kde nás čekala příjemná pauza na oběd           
a zmrzlinu. Závěrečná etapa nás dovedla až ke Karlštejnu. Právě tady proběhl tradiční
vodácký křest vodou a pádlem. Nechybělo ani osvěžení – řeka v této části láká ke koupání.

Celý den jsme si užili naplno – bez spěchu a s přátelskou atmosférou. Jednodenní vodácký
kurz na Berounce není jen o technice pádlování, ale hlavně o radosti z vody, smíchu,
přírodě a pocitu svobody. Pro mnohé to byl první, ale rozhodně ne poslední výlet na řeku.

Olga Zítková 
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BEROUNKA 2025



S dětmi jsme se vydali na výlet do Berouna, kde jsme si zahráli Crazy golf.
Hřiště bylo plné zábavných a neobvyklých překážek – od šikmých drah až
po tunely a mosty. Každý si mohl vyzkoušet svou přesnost i trpělivost,         
a přitom jsme se všichni skvěle bavili.

Nešlo o to vyhrát, ale užít si den plný smíchu, přátelské soutěživosti              
a pohybu na čerstvém vzduchu. Po hře jsme si jako odměnu dali zmrzlinku,
která nám v horkém dni opravdu přišla vhod.

Magdalena Čihová
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Moji milí třeťáci, školní rok utekl jako voda. Byl to rok plný učení, smíchu,
objevování a krásných chvil, na které nikdy nezapomenu. A právě takové
bylo i naše rozloučení – kouzelné, veselé i dojemné.

Naše poslední společné dny jsme si užili naplno. Oslava ve stylu Harryho
Pottera proměnila naši třídu v kouzelný svět, kde jsme společně zažívali
čarodějnická dobrodružství, smáli se a vařili lektvary. Vyrazili jsme do
aquaparku, kde jste mi opět ukázali, že umíte být nejen nadšení, ale                 
i ohleduplní a skvělí parťáci. Přespávačka ve škole byla završením
posledních společných dnů.

Loučím se s vámi s velkou pýchou a dojetím. Každý z vás je jedinečný,
statečný a silný. Přeji vám, ať vás na další cestě provází úspěch, radost         
a opravdové přátelství. Ať si vždy jdete svou vlastní cestou, nasloucháte
svému srdci a nebojíte se plnit si i ty nejodvážnější sny.

Bylo mi ctí jít kousek cesty s Vámi.

S láskou,
Jana Lakomá
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Náš školní výlet do Barcelony byl nezapomenutelný zážitek plný slunce, moře, památek            
a zábavy. První větší výlet vedl na slavný klášter Montserrat, který se nachází vysoko            
v horách. Jeli jsme lanovkou, což byl sám o sobě zážitek, protože se nám naskytl nádherný
výhled na okolní krajinu. V klášteře jsme viděli sochu Černé Madony, patronky Katalánska. 

Další den jsme navštívili Camp Nou muzeum, domov fotbalového klubu FC Barcelona.
Nakonec jsme se stavili v oficiálním fanshopu, kde si mnozí koupili dres nebo suvenýr.

Nechyběl ani odpočinek u moře – strávili jsme příjemné odpoledne na pláži, kde jsme se
koupali, odpočívali na dekách a užívali si slunečné počasí. Bylo to ideální místo na relax po
náročném programu. Dalším vrcholem byla návštěva chrámu Sagrada Família, který nás
naprosto ohromil. Tato nedokončená bazilika od slavného architekta Gaudího je jedinečná        
– barevná okna, vysoké stropy a celková atmosféra byly opravdu působivé.

Na závěr jsme se prošli po známé ulici La Rambla, kde jsme si užili nákupy. 

Celý výlet byl nabitý zážitky. Viděli jsme krásná místa a poznali novou kulturu. Na Barcelonu
budeme ještě dlouho vzpomínat. 

Darina Šebelová
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 grafické zpracování Eliška Binková 
jazyková korektura Jana Zaoralová

SLEDUJTE NÁS … 
benglish__school BENGLISHskola

LÉTO
V B-ENGLISH 

2 1 .  -  2 5 .  Č E R V E N C E

P O D  H L A D I N O U

2 8 .  Č E R V E N C E  -  1 .  S R P N A

S P O R T S  A N D  E N G L I S H

1 4 .  -  1 8 .  Č E R V E N C E

C E S T A  Z A  U M Ě N Í M  A  P O K L A D Y  P Ř Í R O D Y

1 4 .  -  1 8 .  Č E R V E N C E

S U R V I V O R

1 1 .  -  1 5 .  S R P N A

K R E A T I V N Í  D Í L N A  V Í L Y  T V O Ř I L K Y

4 .  -  8 .  S R P N A

M A L Í  O B J E V I T E L É

2 1 .  -  2 5 .  Č E R V E N C E

H Á L A  K E M P


